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ŚWIADECTWO ŻYCIA I ŚMIERCI NASZEJ CÓRECZKI 

KASI 

11 września, data pogrzebu naszej córeczki, Katarzyny Faustyny, 

to moment który zamyka najtrudniejszy i jeden z najcenniejszych 

etapów życia naszej rodziny. Dzisiaj, kiedy jest tak zmasowany 

atak na rodzinę, zwłaszcza na dzieci nienarodzone, naszym 

udziałem stało się doświadczenie bardzo trudnej ciąży  

i odchodzenia naszego dziecka. W związku z tym mam kilka 

refleksji, którymi chcę się podzielić. 

Kończący się właśnie rok rozpoczął się dla naszej rodziny 

dwiema kreskami na teście ciążowym i nowym życiem. Radość 

dość szybko została zakłócona przez pierwsze wyniki badań 

prenatalnych, sugerujące wysokie ryzyko wady genetycznej 

dziecka. Wówczas, ze względu na bezpieczeństwo dzieciątka, nie 

pogłębialiśmy diagnostyki. Badania w połowie ciąży przyniosły 

wynik jednoznaczny i smutny - trisomia 18, zwana zespołem 

Edwardsa, wada letalna. Jednocześnie dowiedzieliśmy się, że na-

sze dziecko to dziewczynka. Badanie usg przypadło na  

29 kwietnia, wspomnienie świętej Katarzyny ze Sieny. 

Zdecydowaliśmy, że to właśnie ona będzie patronką naszej 

córeczki. 

Kasia od początku była waleczna. Dzieci chore jak ona 

najczęściej nie dożywają do porodu. Kasia była pod moim sercem 

do 37 tygodnia, czułam jej ruchy, na badaniach słyszeliśmy 

serduszko. Kiedy się urodziła, wiedzieliśmy, że zaczęło się jej 

odchodzenie od nas. Była bardzo dzielna. Od momentu diagnozy 

my i wszyscy bliscy modliliśmy się, aby w tej sytuacji wszystko 

potoczyło się możliwie jak najlepiej. I nasze modlitwy zostały 

wysłuchane. Mogliśmy poznać nasze dziecko, przytulić, całować, 

czuć jej ciepłą skórę, słyszeć oddech. I przede wszystkim 

mogliśmy ją ochrzcić, a dzięki obecności zaprzyjaźnionego 

księdza - również bierzmować. Mieliśmy szansę ją pożegnać, 

pochować i teraz mamy możliwość odwiedzać jej grób na 

cmentarzu. Została przez chrzest włączona do Kościoła, nie miała 

grzechów, mamy więc swoją maleńką córeczkę-świętą. 

Odkąd pamiętam, ochrona życia poczętego była dla mnie 

jedną z najbardziej poruszających kwestii. W ostatnich 

miesiącach mogliśmy poznać ten temat nie tylko teoretycznie, ale 

i w bardzo trudnej praktyce. Jednym z pierwszych doświadczeń 

była atmosfera strachu panująca w specjalistycznych klinikach 

badań prenatalnych, gdzie trafiają kobiety będące - tak jak ja -  

w ciąży po 35 roku życia. Ciążę traktuje się tam jak chorobę, 

dziecko jak zagrożenie zdrowia i życia kobiety. Wykonuje się 

szczegółowe badania już na wczesnym etapie rozwoju dziecka, 

aby jak najszybciej dać kobiecie uzasadnienie dla pozbycia się 

dziecka w momencie jakichkolwiek podejrzeń co do jego 

zdrowia. Jeżeli ktoś - jak to było w moim przypadku - nie chce 

poddać się ryzykownym zabiegom potwierdzającym lub 

wykluczającym choroby, jest traktowany jak nieodpowiedzialny, 

zacofany i nawiedzony. Dla mnie i dla męża każda ingerencja  

z naszej strony, która mogłaby zagrozić życiu Kasi, była nie do 

pomyślenia. Nasza córeczka żyła więc tak długo, jak 

zadecydował Ten, kto ją do życia powołał. 

Trudnym doświadczeniem były też regularne wizyty w poradni 

patologii ciąży przy szpitalu uniwersyteckim w Krakowie. 

Zetknęłam się tam z ciężkim do przyjęcia, przedmiotowym 

traktowaniem pacjentek i ich nienarodzonych jeszcze dzieci. Pro-

cedury zawsze okazywały się ważniejsze niż dobro i spokój matki 

i dziecka. Ale przetrwałyśmy z Kasią i to. 

Po porodzie który odbył się przez cesarskie cięcie w tym 

samym szpitalu uniwersyteckim, zostałyśmy obie otoczone 

najlepszą możliwą opieką. Kiedy tylko Kasia się urodziła, 

wiadomo było, że jej stan jest bardzo ciężki, a jej obecność wśród 

nas to kwestia godzin, może kilku dni. Kasia żyła dwie doby. Był 

to najtrudniejszy, ale i - choć może to zabrzmi niewiarygodnie - 

najpiękniejszy czas dla naszej rodziny. Męża i moje wspólne 

chwile z naszą córeczką nie miałyby miejsca, gdyby nie 

profesjonalna pomoc personelu, jego troskliwość, okazane serce, 

oddanie oraz dyskretne i współczujące wsparcie. Nigdy nie zapo-

mnimy twarzy, słów i gestów tych ludzi. Po trudnych 

doświadczeniach z różnymi placówkami medycznymi w czasie 

ciąży, podczas kilku dni w szpitalu odzyskaliśmy wiarę  

w lekarzy. 

Po przeżyciu czasu, w którym Kasia rozwijała się i żyła pod 

moim sercem, wiem na pewno i będę to mówić głośno i zawsze: 

nie ma takiej diagnozy i takich okoliczności, które 

usprawiedliwiałyby dokonanie aborcji - zabicie dziecka po-

czętego. Abstrahując od kwestii wiary i światopoglądu, na 

poziomie fizjologicznym i psychicznym aborcja to jest zbrodnia 

dokonana na dziecku i gwałt zadany matce, spustoszenie  

w małżeństwie i rodzinie. Mimo, że ostatnie dziewięć miesięcy 

był to dla mnie, dla nas, czas bardzo trudny, pełen różnych emocji 

i obaw, był to też okres wyjątkowy i piękny. Nie oddałabym ani 

minuty z czasu, który my, rodzice, przeżyliśmy z naszą córeczką, 

a nasze starsze dzieci ze swoją siostrzyczką. 

Wspomniana wyżej wiara odgrywała w tym, co 

przeżywaliśmy, rolę kluczową. Cierpienie, śmierć, strata to są 

sprawy, które po ludzku nie mają sensu. Nasza rodzina  

w ostatnich miesiącach została jednak otoczona ogromem 

modlitwy, której siłę odczuwaliśmy w sposób namacalny.  
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Dzięki niej mogliśmy na każdym etapie życia Kasi mówić 

„Bądź wola Twoja", dzięki niej mogliśmy być z naszą córeczką, 

skonfrontować z jej chorobą i śmiercią dwójkę naszych starszych 

dzieci. Dzięki obecności Boga w tym wszystkim nie poddaliśmy 

się rozpaczy, a w głębokim smutku otrzymujemy pociechę. 

Bóg też stawiał na naszej drodze ludzi, którzy swoją 

obecnością i dobrym słowem, czułym gestem wspierali nas cały 

czas - począwszy od lekarzy i położnych z powołania, księdza - 

przyjaciela, i księdza proboszcza naszej parafii oraz organisty, 

który grał na pogrzebie, rodziców kolegów i koleżanek  

z przedszkola naszych dzieci, sąsiadów, aż po najbliższych 

przyjaciół i dalszą rodzinę  i nieocenionych w pomocy rodziców. 

Dobrych, kochających, współczujących ludzi jest bardzo dużo. 

Nasza maleńka Kasia samym swoim istnieniem wyzwoliła 

w nas wszystkich ogromne pokłady dobra. Jej życie i śmierć 

zbliżyły nas, męża i mnie. W najtrudniejszych chwilach miałam 

świadomość, jak wielką rolę odgrywa wsparcie ojca dziecka  

i najbliższych. 

Jestem w stanie sobie wyobrazić, z jak ogromnym ciężarem 

zmagają się kobiety, które słyszą dramatyczne informacje  

o zdrowiu swojego dziecka i są z tym same. Taka sytuacja może 

prowadzić do najtragiczniejszych rozwiązań. Dlatego 

utwierdziłam się też teraz w przekonaniu, że należy walczyć  

o bezwzględną, prawną ochronę życia poczętego i sankcje dla 

tych, którzy wykorzystując ciężką sytuację matki i jej słabość, 

namawiają do zabicia dziecka. 

Kobietę, która nosi w sobie chore dzieciątko, boryka się  

z trudną sytuacją życiową, należy wspierać w walce o życie 

obojga. A ci, którzy mają sumienie opowiadać się za 

„wyborem", niech chociaż boją się o własną skórę  

i konsekwencje prawne swych działań. 

W dzisiejszej aborcyjnej propagandzie roi się od kłamstw na 

temat rzekomego „dobra matki", chęci „oszczędzenia cierpień 

dziecku". Ja ostatecznie zostałam przez Opatrzność 

zaprowadzona do najlepszych lekarzy i położnych, którzy 

zaopiekowali się mną i dali mi poczucie bezpieczeństwa. Kasia, 

obciążona licznymi, ciężkimi schorzeniami narządów we-

wnętrznych, dostała wszelkie potrzebne leki, była karmiona, 

nawadniana, ogrzewana i czuła naszą bliskość. Nieprawdą  

i okrutnym policzkiem w stronę personelu szpitalnego jest 

mówić, że śmiertelnie chore dziecko umiera w męczarniach. 

Nasza córeczka na oddziale intensywnej terapii 

noworodków, w terminalnym stanie, miała zapewnione 

najlepsze, warunki, odeszła kochana, chciana i objęta troskliwą 

opieką. 

Po tym, jak dowiedzieliśmy się, jaki jest stan zdrowia  

i perspektywy dla Kasi, skontaktowaliśmy się z działającym  

w Krakowie hospicjum perinatalnym im. ks. Józefa Tischnera. 

Odbyliśmy kilka wyjątkowych spotkań z panią doktor pracującą 

w tym hospicjum. Te spotkania były momentem zwrotnym  

w naszych smutnych doświadczeniach. To właśnie pani doktor, 

jako pierwsza z lekarzy, z którymi miałam wówczas kontakt, 

przeniosła punkt ciężkości ze śmierci na życie. Od tej chwili 

zaczęliśmy na powrót cieszyć się ciążą, dziękować za każdy 

wspólnie przeżyty z Kasią dzień. 

I na życiu koncentrujemy się teraz. Nasza Kasiunia nie jest  

z nami obecna fizycznie. Ale żyje, otoczona najdoskonalszą 

Miłością i wierzymy mocno, że dzięki tej Miłości  

i wstawiennictwu naszej malutkiej córeczki-świętej, kiedyś się 

wszyscy znowu spotkamy, już na zawsze. 

AGATA TYRPA 

 

Wspominamy rocznice śmierci  

 

Borkowski Eugeniusz 35, Zakostowicz Henryk 35, Olszewska 

Leokadia 35, Krasucki Bolesław 35, Karpiński Czesław 34, 

Siegieda Leontyna 34, Piwowarska Stanisława 34, Szybak 

Władysław 32, Mazonik Marianna 32. Słowik Zenona 31, Radko 

Andrzej 31, Szurek Stanisława 30, Kiejnich Kazimierz 30, 

Lamorski Leander 30, Macioszek Elżbieta 29, Szpitun Grzegorz 

28, Macioszek Jan 28, Wołos Helena 28, Robak Kazimierz 28, 

Klauda Henryk 26, Łoś Czesław 25, Morawka Aniela 25, Domin 

Franciszek 25, Kloz Jan 25, Budzyńska Irena 24, Pachuta 

Tadeusz 24, Krępacki Aleksander 23, Dudek Aleksander 23, 

Kociołko Jan 22, Fabian Janina 22, Połetko Marianna 21, 

Gołębiowski Jerzy 21, Stasicki Jan 21, Macioszek Stanisława 21, 

Czubacki Ryszard 20, Gołębiowski Bolesław 19, Grzegorczyk 

Mieczysław 19, Mazowiecki Kazimierz 19, Romańczuk 

Władysław 18, Nowacki Henryk 18, Siedlecki Edward 18, 

Wójcik Katarzyna 18, Tołoczko Zbigniew 17, Wójcik Grzegorz 

17, Gajos Zbigniew 15, Wójcik Mirosław 15, Chacińska Teresa 

15, Spaczyński Andrzej 14, Kanon Wiesław 14, Zieliński 

Stanisław 13, Gil Tadeusz 13, Boraczyński Włodzimierz 12, 

Imbingier Jan 12, Radko Edward 12, Huszaluk Stanisław 12, 

Dorożyński Marek 12, Choduń Jacek 12, Kabaciński Jacek 11, 

Gil Halina 9, Golan Jadwiga 9, Staszewski Zdzisław 9, Suchorab 

Marcin 8, Staszczyk Janusz 8, Gołębiowska Maria 8, Lato 

Wiktor 7, Staniak Helena 7, Brzyska Krystyna 7, Gołębiowski 

Czesław 6, Mendel Maria 6, Morawska Helena 6, Arciszewska 

Romualda 6, Delewski Stanisław 5, Krępacka Ewa 5, Biała 

Teresa 5, Mileszczyk Bolesława 3, Gajos Henryk 3, Bednarski 

Dariusz 2, Szymaniak Jerzy 1, Romańczuk Marian 1, Szewczak 

Janina 1 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

1,5% 
DZIECI I MŁODZIEŻ Z NASZEJ PARAFII DZIĘKUJĄ  ZA 

PRZEKAZYWANIE 1,5% NA RZECZ OSP W ROGÓŹNIE 

KRS 0000540363. 
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Dzisiaj po każdej Mszy św. można przy kościele zakupić 

palmę wielkanocną. Dochód zasili budżet ministrantów  

i lektorów w naszej parafii. 

Trwa zbiórka pieniędzy na zakup kwiatów do grobu 

Pańskiego w Rogóźnie i Rozpłuciu oraz do ciemnicy. Dziękuję 

radnym parafialnym i wszystkim ofiarodawcom. 

W środę 25 marca przypada uroczystość Zwiastowania 

Pańskiego. Msze św. będą odprawiane w Rogóźnie o godz. 9:00 

i 17:00 oraz w kaplicy w Rozpłuciu o godz. 10:30. W czasie 

każdej Mszy św. będziemy składali przyrzeczenia Duchowej 

Adopcji Dziecka Poczętego. Osoby zainteresowane tą formą 

wsparcia poczętego a zagrożonego życia dziecka w łonie matki, 

proszę o przyjście przed Mszą św. do zakrystii. 

Taca, która będzie zbierana w Zwiastowanie Pańskie 

zostanie przekazana na Fundusz Obrony Życia. 

W piątek 27 marca jest organizowana Ekstremalna Droga 

Krzyżowa. Trasy przejścia są takie same jak w roku minionym. 

Msza św. przed wyjściem w Rogóźnie będzie celebrowana  

o godz. 17:00, natomiast w Łęcznej w parafii św. Józefa o godz. 

18:00. Materiały i informacje są do pozyskania na stronie 

internetowej EDK. Kościół w Rogóźnie z wystawionym 

Najświętszym Sakramentem będzie otwarty do godz. 1:30. 

ok. godz. 00:30 spodziewamy się uczestników Ekstremalnej 

Drogi Krzyżowej - rowerowej z Ostrowa Lubelskiego, którzy 

planują odpoczynek u nas w parafii. Przyjmiemy ich w stodole. 

Zapraszamy do współpracy. 

Niedziela Palmowa wypada 29 marca. W tym dniu Msze 

św. o godz. 9:00, 10:30 i 12:00 będą się rozpoczynały od 

obrzędu poświęcenia palm przed kościołem, po czym nastąpi 

uroczyste wejście do kościoła. 

W niedzielę palmową jak co roku będziemy przy kościele 

rozprowadzali chlebek dobroci. Dochód zasili fundusz wsparcia 

rodzin, które znajdują się w potrzebie. 

02.IV. Liturgię Wielkiego Czwartku rozpoczniemy Mszą 

św. o godz. 17:00. Na zakończenie według tradycji Najświętszy 

Sakrament zostanie przeniesiony do ciemnicy. Przy ciemnicy 

adorację poprowadzi Oaza Rodzin. 

03.IV Wielki Piątek – obowiązuje „post ścisły”,  

tj. wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych i post. „prawem  

o wstrzemięźliwości są związane osoby, które ukończyły 14. rok 

życia, prawem zaś o poście są związane osoby pełnoletnie, aż do 

rozpoczęcia 60. Roku życia”. KPK kan. 1252; por. kan. 97&1. 

      Droga Krzyżowa rozpocznie się w kościele o godz. 16:30, 

po czym wyjdziemy na zewnątrz by przejść w stronę cmentarza  

i dalej do P. Sawickich, P. Nowaków i pasem zieleni do kościoła. 

Po powrocie do kościoła rozpocznie się Liturgia Wielkiego 

Piątku. Ofiary złożone podczas adoracji krzyża zostaną 

przekazane na utrzymanie miejsc kultu religijnego  

w Jerozolimie. Czuwanie przy grobie Pana Jezusa będzie trwało 

do godz. 22:00. W tym czasie będzie można skorzystać ze 

spowiedzi św. 

4.IV. Wielka Sobota. Adoracja przy grobie Pana Jezusa 

rozpocznie się od godz. 7:00. Poświęcenie pokarmów na stół 

wielkanocny rozpoczniemy o godz. 8:00. Pokarmy będą 

święcone co pół godziny do godz. 11:00. Poświęcenie pokarmów 

w Rozpłuciu odbędzie się o godz. 12:00. Przed kościołem  

w Rogóźnie i kaplicą w Rozpłuciu będzie przygotowana woda 

święcona, którą można nabierać do przyniesionego naczynka. 

Liturgia Wigilii Paschalnej rozpocznie się o godz. 19:00 

przed kościołem od obrzędu poświęcenia ognia. Prosimy  

o przyniesienie ze sobą gromnicy, bardzo przydatnej do liturgii 

Wielkiej Soboty. 

Zapraszam do wspólnej adoracji przed grobem Pana Jezusa 

strażaków z terenu naszej parafii, ministrantów i Młodzież  

z Drużyny Pożarniczej. 

Zapraszamy do trzymania straży przy grobie także inne 

służby mundurowe, np. górników, leśników, policjantów.  

05.IV. Rezurekcja w Zmartwychwstanie Pańskie 

rozpocznie się o godz. 6:00 procesją wokół kościoła. Pozostałe 

Msze św. będą odprawiane o godz. 9:00, 12:00 i 17:00;  

w kaplicy w Rozpłuciu o godz. 10:30. Bardzo proszę, aby na 

procesję zostały wzięte wszystkie obrazy, sztandary, feretrony. 

       06.IV. Porządek Mszy św. w Poniedziałek Wielkanocny 

będzie następujący: 9:00, 12:00 i 17:00 w kaplicy w Rozpłuciu o 

godz. 10:30. Taca będzie przeznaczona na KUL. 

W najbliższym tygodniu rozpoczniemy roboty związane  

z budową drogi dojazdowej oraz powiększeniem parkingu od 

strony Krasnego. Proszę korzystać z innych miejsc 

parkingowych w czasie prowadzonych prac. 

Plan sprzątania posesji kościelnej w roku 2026 

 

Dąbrowa  – 18 kwietnia 

Dratów Nowa Wieś – 2 maja 

Dratów Kolonia – 2 maja 

Kaniwola bloki – 23 maja 

Kaniwola od Nadrybia – 30 maja 

Kaniwola od Rozpłucia – 13 czerwca 

Kobyłki –  27 czerwca 

Kosów – 11 lipca 

Krasne – 11 lipca 

Krzczeń –  25 lipca  

Krzywe – 25 lipca  

Piaseczno – 8 sierpnia 

Rogóźno –  22 sierpnia 

Rozpłucie Drugie – 12 września 

Ryczka – 10 października 

Uciekajka – 24 października 

Dratów – 14 listopada 

 

                                    Darowizny 

Jan Łoziński 100,00 zł  Zofia Bakun 50,00zł  

Lucyna Śliwińska 100,00 zł  Osiński Jan 100,00zł   

Halina Tomczak 100,00 zł  Zofia Karaś 100,00zł   

Zofia Łabęcka 200,00 zł  Marianna Wawszczak 200,00zł 

Stefania Jesionek 100,00 zł  Eugenia Zakostowicz 100,00zł 

Zofia Wójtowicz 100,00 zł  Monika Sułek 100,00zł 

Franciszka Drabik 100,00 zł  Aleksandra Kawerska 100,00zł 

Janina Maksymiuk 50,00 zł  Teresa Węgorska 50,00zł 

Wanda Kosior 100,00 zł  Jan Karaś 200,00zł 

Józef Kobiałka 200,00 zł Bezimiennie 100,00zł 

Hipolit i Janina Kafarscy 100,00 zł  

Helena i Franciszek Brzyscy 100,00 zł  

Danuta i i Małgorzata Białota 100,00 zł  

Katarzyna i Paweł Dziadko 300,00 zł  

Milena i Aleksander Olesiuk  200,00 zł 

                                     

Ogrzewanie  

Taca z 22. lutego 3 518,00 zł 

Agnieszka Kozicka 100,00 zł  

Elżbieta i Janusz Szpitun 200,00 zł 

 

                                       Sprzątanie 

Dratów Nowa Wieś 800,00 zł 



        

                     -4-                INTENCJE MSZALNE OD 22 MARCA  DO 11 KWIETNIA 2026                              22 marca 2026 r. 4(333)/2026 

 

Niedziela, 22 marca 

9:00 †Maria Kaczka – z.Barbara  

i Zbigniew Tulik z rodz †Józef, 

Stanisław Drabik, Józef Maleszyk, 

Adam Stempel †Edward 

Romańczuk (im), Sabina 

†Stanisław, Jacek Kabacińscy, 

Marek Olesiuk, Kazimierz 

Marszałek †Marian Duda 7mc 

†Urszula Grzesiak 1r †Jerzy Jach 

30dz †Helena Smoczyńska 1r 

†Beata Pawłowska 26r †Czesław, 

Antonina, Kazimierz, Józef, 

Danuta ††Włodarskich †Stanisław 

Kasperek †Antoni Kot 7dz 

†Marianna, Józef, Stanisław, 

Janina, Tomasz, Zofia ††Borysów, 

Józef i Kazimiera Musiej 

†Leonarda Dziadkowska 7dz 

†Stanisław Delewski 5r Krystyna 

Foryś 4r 

12:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla 

Oskara Lisowskiego w 18 urodz.;  

O Boże błogosławieństwo i opiekę 

MB dla Doroty, Magdaleny  

i Łukasza;  

O zdrowie i Boże 

błogosławieństwo dla Agnieszki w 

10 urodziny 

O zdrowie i Boże 

błogosławieństwo dla Stefanii 

Ozga – z.KR z Piaseczna 

O Boże błogosławieństwo i opiekę 

MB dla r. Jaroszek 

16:30 Różaniec 

17:00 dziękczynna za otrzymane łaski 

Rozpłucie   

10:30 †Józef Paczkowski, Józef 

Matuszak, Józef Golan, Józef 

Szymanek 

Poniedziałek, 23 marca 

16:30 różaniec 

17:00 †Maryla Suszak 

Wtorek, 24 marca 

16:30 różaniec 

17:00 †Bronisław Banaś (65r.święceń) 

††Banasiów i Jabłońskich 

Środa, 25 marca ZWIASTOWANIE 

PAŃSKIE 

9:00 Podziękowanie za otrzymane 

łaski z prośbą o dalszą opiekę 

MB dla całej rodziny 

16:30 Różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

 †Jerzy Jach – z.r. Siegieda  

i Gacyk 

Rozpłucie   

10:30 brak intencji 

Czwartek, 26 marca 

16:30 różaniec 

17:00 †Maria Kaczka – z.r. Siedlików 

z Lubczy 

Piątek, 27 marca 

16:00 różaniec 

16:30 NABOŻEŃSTWO DROGI 

KRZYŻOWEJ 

†Ewa Żerebiec – z.r. Kraska 

Sobota, 28 marca 

7:30 brak intencji 

różaniec   

Niedziela Palmowa, 29 marca 

9:00 †Jerzy, Michał, Helena 

††Szymaniaków †Maria 

Kaczka – z.Jolanta i Piotr Łępa 

z Lubczy †Maria Mendel 6r 

†Jerzy Jach – z.Grażyna 

Bzoma i brat Kazimierz 

†Stanisław Kasperek †Antoni 

Kot – z.Dariusz Kot z rodz; 

††Onyszko, Flis, Pasternak; 

†Leonarda Dziadkowska –  

z. Zofia Dziadkowska  

z Weroniką 

12:00 Za parafian 

 NABOŻEŃSTWO 

GORZKICH ŻALI 

16:30 Różaniec 

17:00 †Antonina, Lucjan 

††Kardas, Helena, Feliks 

Grochowscy 

Rozpłucie   

10:30 †Helena Morawska 6r 

†Małgorzata, Antoni, 

Mieczysław, Tadeusz, 

Stanisław ††Jadwiżuków 

Wielki Poniedziałek, 30 marca 

16:30 Różaniec 

17:00 brak intencji 

Wielki Wtorek, 31 marca  

16:30 Różaniec 

17:00 †Albina Trawińska (ur) 

Wielka Środa, 1 kwietnia  

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB 

Nieustającej Pomocy 

 Za dusze czyśćcowe 

Wielki Czwartek, 2 kwietnia  

16:30 różaniec 

17:00 †Anna Wójtowicz 

17:00 †Leonarda Dziadkowska – 

z. Mariola Książek z rodz. 

 Przy ciemnicy wspólna 

adoracja – prowadzi Oaza 

Rodzin 

Wielki Piątek, 3 kwietnia  

16:10 Nowenna do Bożego 

Miłosierdzia 

16:30 NABOŻEŃSTWO 

DROGI KRZYŻOWEJ – na zewnątrz 

 Po powrocie do kościoła 

 LITURGIA WIELKIEGO 

PIĄTKU, Gorzkie Żale, 

 Czuwanie do 22:00 

Sobota, 4 kwietnia  

7:00 Czuwanie przy grobie Pana 

Jezusa 

8:00 Poświęcenie pokarmów 

11:00 Zakończenie poświęcenia 

pokarmów w Rogóźnie 

12:00 Poświęcenie pokarmów  

w Rozpłuciu 

18:40 Nowenna do Bożego 

Miłosierdzia 

19:00 Liturgia Wigilii Paschalnej 

W intencji Kółka 

Różańcowego pw. 

Oblubienicy Ducha św.  

z Kaniwoli 

 

Niedziela Wielkanocna, 5 kwietnia 

5:40 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

6:00 Rezurekcja   

Za parafian 

9:00 †Lucyna Jaszuk †Stanisław Kasperek 11mc †Aniela 

Woźniak, Eugenia i Jan Woźniak, Józefa, Czesław, 

Wiktor Deutry, Henryk Brzezina †Henryk Gajos 3r 

††Gajosów i Kozickich 

12:00 brak intencji 

16:30 Różaniec 

17:00 brak intencji 

Rozpłucie   

10:30 brak intencji 

Poniedziałek Wielkanocny, 6 kwietnia 

8:45 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

9:00 † Teodor Sawicki †Maria Kaczka – z.Maria Labak z 

rodz. †Marek Olesiuk †Krystyna Czerw 4r, Jan Rabczon 

r †Antoni Kot 30dz 

12:00 O Boże błogosławieństwo i dary Ducha Świętego dla 

Szymona Drewniaka w 18 urodziny i na czas egzaminów 

maturalnych; O Boże błogosławieństwo dla Marioli  

i Adriana Książków w 13 rocz. ślubu; Dziękczynna  

z prośbą o Boże błogosławieństwo dla Amelii w 2 

urodziny 

 Chrzest: Amelia Płaska, Oliwia Popko 

16:30 Różaniec 

17:00 brak intencji 

Rozpłucie   

10:30 brak intencji 

Wtorek,  7 kwietnia 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

†Paweł Ptasiński 4mc 

Środa, 8 kwietnia 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

†Marek Dorożyński 11r, Piotr, Janina, Alicja, Renata 

††Dorożyńskich, Aleksander, Stanisława, Julian 

††Haraszczuków, Tadeusz Oraczewski 

Czwartek, 9 kwietnia  

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

†Ewa Żerebiec – z.r. Matraszek 

Piątek, 10 kwietnia  

16:30 różaniec 

Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

Brak intencji 

Sobota, 11 kwietnia  

16:30 Różaniec 

17:00 Nowenna do Bożego Miłosierdzia 

†Tadeusz, Helena, Adam Nastaj 

Niedziela, 12 kwietnia  

9:00 †Maria Kaczka – z.Jadwiga i Bronisław Ryba z Dzwonowej 

†Aleksander 27r i Marianna Konstantynowicz †Zofia  

i Tadeusz Koperczak †Marcin Małyska (im) †Zenobia i 

Feliks Klimkiewicz †Janina Szewczak 1r, Tadeusz Szewczak 

†Wacław Onyszko †Jerzy Skomra 35r †Antoni i Teresa 

Biały †Wioletta Przystupa †Marek Butkiewicz 17r 

†Stanisław Kasperek †Antoni Kot – z.sąsiedzi z bloków 

†Stanisław, Janina, Józef, Marianna, Tomasz, Zofia 

††Borysów, Józef  

i Kazimiera Musiej †Eugeniusz, Marianna, Leon Kunach 

††Kunachów †Leonarda Dziadkowska 30dz 

12:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Natalii Pierepienko  

w 17 urodziny 

 Chrzest: Jagoda Kromer, Gabriela Sadura 

16:30 różaniec 

17:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo dla 

Agnieszki i Krzysztofa Kijewskich w 41 rocznicę ślubu 

Rozpłucie   

10:30 brak intencji 

 


